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1  Περιστατικό βίας κατά εργαζομένων στο
Δρομοκαΐτειο

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 7 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-08-2019

Επιφάνεια: 258.76 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Περιστατικό βίας 
κατά εργαζομένων 
στο Δρομοκαΐτειο
Ενα ακόμα περιστατικό βίας, και 
μάλιστα σοβαρό, σε βάρος εργα
ζομένων σε δημόσιο νοσοκομείο 
σημειώθηκε χθες. Το σημβάν έλαβε 
χώρα στο Δρομοκαΐτειο και, σύμ
φωνα με την Πανελλήνια Ομο
σπονδία Εργαζομένων Δημόσιων 
Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), τα τραύ
ματά τους είναι σοβαρά. Αφορμή 
για το περιστατικό φαίνεται πως 
στάθηκε η απαγόρευση που ισχύει 
να εισέρχονται στον αύλειο χώρο 
του ψυχιατρικού νοσοκομείου με 
τα δίκυκλά τους άτομα που μετα
φέρουν παραγγελίες καφέ ή φα
γητού. Η σχετική απόφαση απα
γόρευσης, όπως αναφέρεται από 
εργαζομένους, ελήφθη διότι είχαν 
σημειωθεί στο παρελθόν κρού
σματα τραυματισμών ασθενών 
από δίκυκλα που εισέρχονταν στον 
χώρο του νοσοκομείου.

Χθες το πρωί, όταν μεταφορέας 
από κατάστημα καφέ έφθασε στο 
νοσοκομείο για να παραδώσει πα
ραγγελία, ο θυρωρός τού απαγό
ρευσε την είσοδο με το δίκυκλο 
και του είπε να το αφήσει στον 
χώρο στάθμευσης και να προχω
ρήσει στο εσωτερικό πεζός.

Εκείνος, σύμφωνα με όσα υπο
στηρίζουν οι εργαζόμενοι, άφησε 
αρχικά το μηχανάκι στη μέση της 
εισόδου και όταν ο θυρωρός τού 
είπε ότι θα πρέπει να το μεταφέρει 
στον χώρο στάθμευσης, άρχισε 
να φωνάζει και να απειλεί και στη 
συνέχεια αποχώρησε από το ση
μείο. Λίγη ώρα αργότερα, επέ
στρεψε συνοδευόμενος από συ
νάδελφό του, επίσης διανομέα, 
και, σύμφωνα με την καταγγελία, 
επιτέθηκαν στον θυρωρό και τον 
ξυλοκόπησαν, όπως και τον ξυ
λουργό του νοσοκομείου, ο οποίος

αντιλήφθηκε το περιστατικό και 
έσπευσε προς βοήθεια του θυρω
ρού. Από τους εργαζομένους ανα
φέρθηκε ότι οι δύο διανομείς έρι
ξαν κάτω τους δύο υπαλλήλους 
του νοσοκομείου και τους χτυ
πούσαν με κλωτσιές, μέχρι που 
παρενέβησαν τρίτοι και σταμά
τησε η επίθεση.

Ειδοποιήθηκε η αστυνομία, 
ωστόσο μέχρι να φθάσει περιπο
λικό στο σημείο οι δύο δράστες

Σύμφωνα με τις καταγ
γελίες, δύο διανομείς 
ξυλοκόπησαν τον θυρω
ρό και τον ξυλουργό 
του νοσοκομείου.
είχαν προλάβει να απομακρυνθούν 
και διενεργείται προανάκριση για 
το περιστατικό. Με αφορμή όσα 
έγιναν χθες, η ΠΟΕΔΗΝ επανέρ
χεται στο θέμα της μεγάλης έλ
λειψης προσωπικού στο Δρομο- 
καΐτειο. Οπως ανέφερε σε ανα
κοίνωσή της, το νοσοκομείο δια
θέτει μόλις δύο φύλακες σε κάθε 
βάρδια, οι οποίοι καλούνται να 
καλύψουν μια έκταση 400 στρεμ
μάτων με πολλά σημεία από τα 
οποία μπορεί κάποιος να εισέλθει. 
Οπως μάλιστα επισημαίνεται στην 
ανακοίνωση, στο νοσοκομείο 
έχουν γίνει τρεις απόπειρες κλοπής 
του ΑΤΜ με ανατινάξεις, κλοπές, 
ακόμα και διακίνηση ναρκωτικών. 
Κατά το παρελθόν έχουν πραγμα
τοποιηθεί από τους εργαζομένους 
στο νοσοκομείο πολλές κινητο
ποιήσεις με αίτημα την ενίσχυση 
σε προσωπικό.
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1  » Συλλαλητήρια
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 9 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-08-2019

Επιφάνεια: 79.0 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6725

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

» Συλλαλητήρια
Ζεσταίνονται τα συνδικάτα και όχι μόνο 
εν όψει ΔΕΘ, προαναγγέλλοντας για τις 
7 Σεπτεμβρίου κινητοποιήσεις στη Θεσ
σαλονίκη, με διαφορετικές ως συνήθως 
αφετηρίες. Η ΓΣΕΕ της διορισμένης από

δικαστήριο διοίκησης μαζί με την ΑΔΕ- 
ΔΥ και το Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονί
κης καλούν στις 6 μ.μ. στο Αγαλμα του 
Βενιζέλου. Το ΠΑΜΕ καλεί την ίδια ώρα 
στην πλατεία Αριστοτέλους. Πρωτοβάθ
μια σωματεία και συνδικαλιστές καλούν 
σε «ανεξάρτητο ταξικό συλλαλητήριο» 
στην Καμάρα και η ΠΟΕΔΗΝ προετοι
μάζει διήμερη κινητοποίηση στις 6 και 7 
Σεπτεμβρίου. Κινητοποιήσεις ετοιμάζουν 
όμως και οι «μακεδονομάχοι» με αφορμή 
την αλλαγή στάσης τού όντας στην αντι
πολίτευση πολέμιου της Συμφωνίας των 
Πρεσπών Κυριάκου Μητσοτάκη... Μ.-Α.Κ.
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1  «Συνοδός ασθενή χτύπησε νοσηλευτή και φύλακα»
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 18 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-08-2019

Επιφάνεια: 247.26 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

► ► ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΟΕΔΗΝ: ΤΡΑΓΙΚΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΒΙΑΣ

Ο άνδρας, αφού χτύπησε τους εργαζόμενους, εισέβαλε στο χώρο των 
ιατρείων και κλοτσούσε μηχανήματα.

«Συνοδός ασθενή χτύπησε νοσηλευτή και φύλακα»
ΤΗΝ ΩΡΑ που ίο Νοσοκομείο Κέρκυ
ρας προσπαθεί να λειτουργήσει υπό 
δύσκολες συνθήκες λόγω τεράστιων 
ελλείψεων σε προσωπικό, τα κρού
σματα βίας εναντίον του προσωπικού 
αυξάνονται. Η ΠΟΕΔΗΝ κατήγγειλε ότι 
συνοδός ασθενή χτύπησε νοσηλευτή 
και το φύλακα του νοσοκομείου, ενώ 
στη συνέχεια εισέβαλε στο χώρο των 
ιατρείων και κλοτσούσε μηχανήματα 
προκαλώντας φθορές.

Παράλληλα, οι ελλείψεις σε νοση
λευτές και προσωπικό αγγίζουν «κόκ
κινο». Το 50% των οργανικών θέσεων 
είναι κενές και μόνο μία νοσηλεύτρια 
αντιστοιχεί-για 40 ασθενείς ανά βάρ
δια. Και στους γιατρούς, όμως, κατα

γράφονται σοβαρά κενά, καθώς στην 
Παθολογική Κλινική που νοσηλεύονται 
καθημερινά περίπου 40 άτομα υπάρ
χουν μόνο τέσσερις παθολόγοι, ενώ οι 
οργανικές θέσεις είναι εννέα. Τέλος, το 
νησί καλύπτεται μόλις από δύο ασθε
νοφόρα αντί τεσσάρων, παρά το γε
γονός ότι διαθέτει πάνω από 110.000 
άτομα πληθυσμό.

Τραγική εικόνα
Οπως αναφέρει και το ενιαίο σωμα
τείο εργαζομένων του νοσοκομείου, 
«σύμφωνα με τον Νέο Οργανισμό 
που βρίσκεται σε ισχύ από το 201 7, οι 
προβλεπόμενες οργανικές θέσεις του 
λοιπού προσωπικού είναι 638 και του

ιατρικού κλάδου 132, ενώ καλυμμένες 
οργανικές θέσεις με μόνιμο προσωπικό 
προσδιορίζονται σε 299 και 68, αντί
στοιχα. Στο διάστημα της τελευταίας 
5ετίας οι αποχωρήσεις και συνταξιοδο
τήσεις ανέρχονται σε 62 για το Γενικό 
Νοσοκομείο, χωρίς να έχει γίνει καμία 
πρόσληψη με μόνιμο προσωπικό».

Οσον αφορά τις ελλείψεις, σημειώ
νουν ότι η Νευρολογική Κλινική δεν 
έχει διευθυντή τα τελευταία 10 χρόνια 
και λειτουργεί στην ίδια κλινική με την 
Καρδιολογική, ενώ στην Πνευμονολο- 
γική Κλινική μετά τη συνταξιοδότηση 
του διευθυντή τον Δεκέμβρη του 2017 
δεν έχει οριστεί νέος.

ΕΛΠ. ΟΙΚ.
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1  Νοσοκομείο Ημαθίας
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 19 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-08-2019

Επιφάνεια: 383.74 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Νοσοκομείο Ημαθίας

«Υπογράψτε 
δουλεύετε 
ή απολύεσ
Να κινηθούν νομικά σε βάρος 
του διοικητή του Γενικού 
Νοσοκομείου Ημαθίας Μονά
δας Βέροιας ετοιμάζονται οι 
13 επικουρικοί εργαζόμενοι, 
εφόσον επιμείνει στην απαί
τησή του να υπογράψουν, 
δηλαδή, υπεύθυνη δήλωση 
«ότι δεν θα στραφούν ενα
ντίον του, σε περίπτωση που 
δεν πληρωθούν τους μισθούς 
τους και κυρίως εφόσον 
επιμείνει στην απειλή του 
για διακοπή των συμβάσεων 
τους, αν δεν υπογράψουν».
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Σύμφωνα με όσα καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ, ο 
διοικητής «κάλεσε τους 15 επικουρικούς υπαλλήλους 
και τους μοίρασε υπεύθυνη δήλωση, στην οποία 
αναγράφεται ότι το νοσοκομείο δεν έχει πιστώσεις 
για να καταβάλει τον μισθό τους και ότι έως ότου 
χρηματοδοτηθεί το νοσοκομείο από το υπουργείο, 
δεν θα εγείρουν καμία απαίτηση για την καταβολή 
του μισθού κατά του διοικητή του νοσοκομείου. 
Επίσης, όπως καταγγέλλεται, τους εκβίασε ότι εάν 
δεν την υπογράψουν θα απολυθούν άμεσα».

Από την πλευρά του ο διοικητής του νοσοκομείου, 
Δημήτρης Μαυρογιώργος, δηλώνει ότι δεν θα κάνει 
πίσω στην πρότασή του προς τους επικουρικούς 
εργαζόμενους να υπογράψουν την υπεύθυνη δήλωση 
και σημειώνει ότι αυτή αποτελεί περισσότερο μία 
ηθική δέσμευση των εργαζομένων.

«Εδώ και 1,5 μήνα έχουμε κάνει αίτημα να δοθούν 
οι πιστώσεις, αλλά δεν πήραμε καμία απάντηση. Τα

rnmmm ί ««««
χρήματα που έχουμε, για να δοθούν οι μισθοί τους, 
φτάνουν μέχρι τον Σεπτέμβριο. Αν καθυστερήσουν οι 
πιστώσεις, όλοι οι επικουρικοί θα έχουν πρόβλημα. 
Ευελπιστώ, ωστόσο, ότι σύντομα θα έρθουν τα 
χρήματα. Κάποιος που είχε απωθημένα για τον 
διοικητή του νοσοκομείου, άνοιξε το θέμα. Με γεια 
του με χαρά του. Προσπαθώ απέναντι σε όλους να 
είμαι συγκαταβατικός. Το αίτημά μου για την 
υπογραφή της υπεύθυνης δήλωσης είναι εκεί και δεν 
έχω να πάρω τίποτα πίσω. Αποτελεί περισσότερο 
ηθική δέσμευση ότι δεν θα με πάνε στα δικαστήρια, 
αν δεν πληρωθούν», ανέφερε σε δήλωσή του ο 
διοικητής.
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1  Live info ΕΝΑ ΠΛΟΙΟ ME AVO ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΒΑΡΕΛΙΑ
DETPEAAIOV ΚΑΙ... ΑΓΝΟΕΤΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ!

Πηγή: LIVE SPORT Σελ.: 30 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-08-2019

Επιφάνεια: 906.28 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4200

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

? Π livesport
J Μ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019

Γιατί
δεν είναι 

γόνο ^ηάΧα.. Live info
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ Η ΚΥΠΡΟΣ... ΔΙΩΧΝΕΙ ΤΟ ΙΡΑΝΙΚΟ ΤΑΝΚΕΡ

ΕΝΑ ΠΛΟΙΟ ME AVO ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΒΑΡΕΛΙΑ 
DETPEAAIOV ΚΑΙ... ΑΓΝΟΕΤΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ!
Ε

να πλοίο φορτωμένο με δύο ε
κατομμύρια βαρέλια πετρέλαιο 
πλέει στη Μεσόγειο και... όλοι 
πλέον αναρωτιούνται πού πηγαίνει.

Το ιρανικό δεξαμενόπλοιο «Grace 
1»(ή «Adrian Darya 1») έχει δηλώ
σει ως προορισμό του το λιμάνι της 
Καλαμάτας, όμως η ελληνική κυ
βέρνηση δήλωσε ξεκάθαρα πως δεν 
προτίθεται να συνδράμει στον κα
τάπλου ή στην οποιαδήποτε παροχή 
προς το τάνκερ.

Είχαν προηγηθεί διά του State 
Department αλλά και του ίδιου του Α
μερικανού υπουργού Εξωτερικών,
Μάικ Πομπέο, ξεκάθαρες προειδοποι
ήσεις προς την Αθήνα και όλα τα μεσογειακά 
κράτη πως ενδεχόμενη παροχή βοήθειας προς 
το δεξαμενόπλοιο θα επέφερε, σχεδόν αυτόμα
τα, κυρώσεις. Ο αναπληρωτής υπουργός Εξω
τερικών, Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, ξεκαθάρισε 
πως η Αθήνα δεν πρόκειται να βοηθήσει το τάν
κερ, ενώ και ελληνικές εταιρείες αρνούνται ε
πίσης να το υποστηρίξουν, φοβούμενες τυχόν α
μερικανικές κυρώσεις.

Υπό τα δεδομένα αυτά, φαίνεται πως οι ιρα
νικές αρχές «χτύπησαν» την πόρτα της Λευκω

σίας, από όπου επίσης εισέπραξαν κατηγορημα
τική άρνηση στην οποιαδήποτε παροχή βοήθει
ας.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ της «Wall Street 
Journal», υπάρχει πλέον σοβαρό ενδεχόμενο 
το τάνκερ να μείνει εν πλω στη Μεσόγειο, αφού 
τελειώσουν τα καύσιμα και με «κλειστές» όλες 
τις πόρτες παροχών. Για να επιστρέφει στο Ιράν 
θα πρέπει να κάνει τον περίπλου της Αφρικής 
και να περάσει και πάλι από το Γιβραλτάρ, κα
θώς ο όγκος του είναι τεράστιος για να περάσει

από τη Διώρυγα του Σουέζ.
Ειδικοί που μίλησαν στο BBC όμως 

ανέφεραν πως το εμπόδιο του μεγέ
θους του πλοίου μπορεί να ξεπεραστεί. 
Το πρόβλημα είναι εν μέρει το μεγά
λο του φορτίο, τα δύο εκατομμύρια βα
ρέλια πετρελαίου δηλαδή, και μια λύ
ση θα ήταν να μεταφορτώσει τα μισά σε 
άλλο, ιρανικό προφανώς, πλοίο.

Έτσι, θα είναι σαφώς ελαφρύτε
ρο και θα μπορεί να κατευθυνθεί προς 
το Ιράν μέσω του Σουέζ, υποστηρίζει ο 
Σαμίρ Μαντανί, ένας από τους ιδρυτές 
του ιστότοηου TankerTrackere.com, 
στο BBC, και πιστεύει πως αυτός εί
ναι και ο τελικός του προορισμός. Ε

ξάλλου. όπως προσθέτει ο ίδιος, το πλοίο αυτή 
τη στιγμή δεν μπορεί ούτε στη Συρία να ξεφορ
τώσει το πετρέλαιο χωρίς βοήθεια. Στόχος του 
είναι να μπει στα χωρικά ύδατα της Συρίας και 
εκεί με τη βοήθεια μικρότερων πλοίων να ξε
φορτώσει το πετρέλαιο, εκτιμά ο Μαντανί.

To «Grace 1» ξεκίνησε από το Ιράν, στις 17 
Απριλίου, έκανε τον περίπλου της Αφρικής και 
«μπλοκαριστηκε» στο Γ ιβραλτάρ στις 4 Ιουλίου. 
Από εκεί απέπλευσε στις 19 Αυγούστου. με δη
λωμένη κατεύθυνση την Καλαμάτα.

Ιυνκϋονίζει η νυναίκο 
ίου άτυχου πιϋότου
ΣΥΓΚΛΟΝΙΖΕΙ με το μήνυμά της π 
(δεύτερη) σύζυγος του Νίκου Κα- 
ρυστινού. του πιλότου που βρήκε 
τραγικό θάνατο όταν το ελικόπτε
ρο που κυβερνούσε, κατέπεσε στη 
θάλασσα, στον Πόρο. «Ο Αγγελός 
μου. ο φίλος μου, ο σύζυγός μου 
δεν θα με ξαναπάρει στην αγκαλιά 
του...Ένας Ανθρωπος, έναςΑνδρας 
σπάνιος, που υπήρξα τυχερή να τον 
βρω αλλά τόσο άτυχη να τον χάσω 
τόσο γρήγορα», έγραψε χαρακτη
ριστικά στον προσωπικό λογαρια
σμό της στο Facebook. Η μοναχο
κόρη του ήταν το πρώτο συγγενικό 
του πρόσωπο που άνοιξε την καρ
διά της στο Facebook, για να ακο
λουθήσει τόσο η πρώην σύζυγός 
του όσο και ο γιος του το βράδυ της 
Τετάρτης.

Μειωνειιη οτο 24%»φόροι; otic επιχειρήσεις από ια ειιοΗριπα του 2019
«Η ΕΛΛΑΔΑ θα είναι η ευχάρι
στη έκπληξη της Ευρωζώνης για 
τα επόμενα χρόνια», τονίζει στη 
συνέντευξή του στη γαλλική ε
φημερίδα «Le Figaro» και τη δη
μοσιογράφο Alexia Κθίθίος ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μη- 
τσοτάκης (φωτ.), στο πλαίσιο της 
επίσκεψής του Παρίσι και της 
συνάντησής του με τον Γάλλο 
πρόεδρο Εμανουέλ Μακρόν. Στη 
συνέντευξη, η οποία συνοδεύε
ται από αφιέρωμα της εφημερί
δας στον'Ελληνα πρωθυπουργό, 
ο κ. Μητσοτάκης τονίζει ότι μετά τις εκλογές της 
7ης Ιουλίου η χώρα μας γύρισε σελίδα από την ε
ποχή της ανασφάλειας στην εποχή της ανάπτυξης 
και απευθύνει κάλεσμα στους Γ άλλους επενδυ
τές να εμπιστευτούν την Ελλάδα. «Καλώ τους 
επενδυτές της Γαλλίας να συμμετάσχουν στις 
προοπτικές που ανοίγονται στην Ελλάδα. Και να 
το κάνουν τώρα για να βρεθούν μπροστά από τις

εξελίξεις», τονίζει χαρακτηριστικά.
Ο πρωθυπουργός προαναγνέλλει ότι τον Σε

πτέμβριο θα παρουσιαστεί μια φορολογική με
ταρρύθμιση η οποία θα προβλέπει τη μείωση της 
φορολογίας των επιχειρήσεων από το 28% στο 
24% το 2020 για τα εισοδήματα του 2019. Στη 
συνέχεια, το 2021 ο συντελεστής θα υποχωρή
σει περαιτέρω στο 20%.

0 ludvvnq Aiavoq SmOoxoc rnq Βασιλικής Βύνου
Ο ΙΩΑΝΝΗΣ Λιανός θα είναι ο διάδοχος της 
Βασιλικής θάνου. Η κυβέρνηση, όπως διέρ- 
ρευσε. προτείνει για τη στελέχωση της Επιτρο
πής Ανταγωνισμού τα εξής πρόσωπα: για τη 
θέση του προέδρου, τον καθηγητή Δικαίου Α
νταγωνισμού και Δημοσίας Πολιτικής στο πα
νεπιστήμιο του Λονδίνου, Ιωάννη Λιανό, για 
τη θέση της αντιπροέδρου τη διδάκτορα, Καλ

λιόπη Μπενετάτου, η οποία έχει δεκαετή θη
τεία σε θέσεις ευθύνης στην Επιτροπή Αντα
γωνισμού. και για τις θέσεις των μελών και ει
σηγητών της Ανεξάρτητης Αρχής την καθηγή- 
τρια στο Δίκαιο Ανταγωνισμού, Μαρία Ιωαννί- 
δου, και την ειδική νομική σύμβουλο του Ενι
αίου Συμβουλίου Εξυγίανσης της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, Μαρία - Ιωάννα Ράντου.

εν συντομιο
Ο Αγώνα δρόμου κάνει η νέα 
διοίκηση της ΔΕΗ για να κα
λυφθούν άμεσα, μέχρι τις 24 
Σεπτεμβρίου, οι ανάγκες ρευ
στότητας ύψους 750 εκατ. ευ
ρώ της επιχείρησης. «Τα 750 
εκατομμύρια είναι ένα σοβα
ρό ταμειακό πρόβλημα, που 
δυστυχώς αυξάνεται κάθε 
μέρα. Πρέπει να ξεπεράσου- 
με αυτόν τον κάβο, ώστε 24 
Σεπτεμβρίου να μην έχουμε 
παρατήρηση στον ισολογι
σμό (σ.σ.: έκθεση του ορκω
τού ελεγκτή Ernst ® Young) 
και μετά να συζητήσουμε τα 
μέτρα για την ανάπτυξη της 
ΔΕΗ», δήλωσε ο νέος πρόε
δρος της ΔΕΗ. Γιώργος Στασ- 
σής, κατά την έκτακτη γενική 
συνέλευση των μετόχων της 
επιχείρησης.
Ο Σοβαρό επεισόδιο μεταξύ 
εργαζομένων και διανομέων 
ετοίμων τροφίμων σημειώθη
κε το πρωί στο Δρομοκαΐτειο, 
σύμφωνα με καταγγελία των 
Εργαζομένων στα Δημόσια Νο
σοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ). Δύο ντε- 
λιβεράδες «έδειραν άγρια δύο 
εργαζόμενους (θυρωρό - ξυ
λουργό), οι οποίοι μεταφέρθη
καν με ΕΚΑΒ και νοσηλεύονται 
στο Τζάνειο νοσοκομείο». 
©Ένα απαράδεκτο περιστα
τικό συνέβη στο Ακρωτήρι 
στα Χανιά, όταν άγνωστοι ά
φησαν παρατεταμένες στον 
δρόμο νεκρές γάτες, τις οποί
ες πρώτα είχαν βασανίσει ά- 
γρια...
Ο Τραγικό θάνατο βρήκε στην 
Αλεξανδρούπολη ένας μετα
νάστης μπροστά στα μάτια του 
φίλου του, όταν παρασύρθη
κε από τρένο που εκτελούσε το 
δρομολόγιο Αλεξανδρούπολη 
- Ορμένιο.
© Σοκαρισμένη είναι η Γαλ
λία από την αποκάλυψη νέ
ας υπόθεσης παιδεραστίας 
στη χώρα: ένας χειρουργός 
είχε κακοποιήσει περισσό
τερα από 250 παιδιά - ασθε
νείς του!
Ο Ο Κουέντιν Ταραντίνο θα γί
νει πατέρας για πρώτη φορά 
στα 56 του. Η Ισραηλινή σύζυ
γός του. η 35χρονη Ντανιέλα, 
είναι έγκυος και πρόκειται να 
φέρει στον κόσμο το παιδί τους. 
Ο Αίσιο τέλος είχε η εξαφά
νιση ενός παιδιού μόλις 13 
ετών από την Κίνα που είχε 
προκαλέσει συναγερμό στις 
Αρχές, ενώ και το Χαμόγε
λο του Παιδιού είχε απευθύ
νει έκκληση για βοήθεια. Ο 
μικρός εντοπίστηκε και είναι 
καλά στην υγεία του.
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